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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, συνεργάτες και φίλοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 16ο Πανελλήνιο Υβριδικό Συνέδριο Λογοθεραπείας 
που θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα, 15-17 Μαΐου 2026, με δυνατότητα τόσο φυσικής όσο και 
διαδικτυακής συμμετοχής και κεντρικό θέμα: «Προκλήσεις και Θέσεις στη Νέα Τεχνολογική 
Εποχή».
Η λογοθεραπεία, ως επιστήμη που υπηρετεί την ανθρώπινη επικοινωνία, καλείται σήμερα να 
αναμετρηθεί με μια πραγματικότητα όπου οι νέες τεχνολογίες διαμορφώνουν συνεχώς το τοπίο 
της αξιολόγησης, της θεραπείας και της εκπαίδευσης. Οι δυνατότητες της τεχνητής 
νοημοσύνης, της τηλε-αποκατάστασης, των καινοτόμων εργαλείων παρέμβασης και της 
διεπιστημονικής συνεργασίας μας ανοίγουν νέους ορίζοντες, αλλά ταυτόχρονα γεννούν και 
σημαντικά ερωτήματα.
Πώς αξιοποιούμε την καινοτομία χωρίς να χάσουμε την ανθρώπινη διάσταση; πώς 
μεταφράζουμε τα δεδομένα σε πράξεις που θεραπεύουν και ενδυναμώνουν;
Στο συνέδριο αυτό φιλοδοξούμε να αναδείξουμε τις προκλήσεις και να διατυπώσουμε τις θέσεις 
που θα καθορίσουν την πορεία της λογοθεραπείας στη νέα εποχή. Μέσα από κεντρικές ομιλίες, 
στρογγυλές τράπεζες, εργαστήρια και ερευνητικές παρουσιάσεις θα έχουμε την ευκαιρία να 
εξετάσουμε, να συζητήσουμε και να συνδιαμορφώσουμε το μέλλον της επιστήμης μας.
Παράλληλα, θα δοθεί χώρος σε ομιλίες και εργαστήρια που αναδεικνύουν το εύρος και την 
πολυμορφία της λογοθεραπευτικής πράξης – από την πρώιμη παρέμβαση στις αναπτυξιακές 
διαταραχές επικοινωνίας, έως την αποκατάσταση επίκτητων διαταραχών λόγου, ομιλίας, ακοής, 
φωνής και κατάποσης.
Η επιλογή των Ιωαννίνων ως τόπου διεξαγωγής δεν είναι τυχαία. Μια πόλη με ιστορία, πολιτισμό 
και ζωντάνια θα αποτελέσει το ιδανικό περιβάλλον για γόνιμο διάλογο, δημιουργικές 
συνεργασίες και έμπνευση.
Το συνέδριο είναι αφιερωμένο στη μνήμη της Γιολάντας Σακελλαρίου, μιας σημαντικής 
προσωπικότητας της λογοθεραπευτικής κοινότητας, της οποίας το επιστημονικό και ανθρώπινο 
αποτύπωμα παραμένει πολύτιμη παρακαταθήκη για όλους μας.

Σας προσκαλούμε να είστε μαζί μας, για να μοιραστούμε γνώση, να ενδυναμώσουμε την κλινική 
πράξη, να ανοίξουμε νέους δρόμους στην έρευνα και να επανατοποθετήσουμε τη 
λογοθεραπευτική κλινική πράξη απέναντι στις προκλήσεις της εποχής μας.

Με εκτίμηση,

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΛΟΓΟΠΕΔΙΚΩΝ - ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Οργάνωση 

Συνεδριακή ΑΕ/ Conferre SA
Λεωφ. Σταύρου Νιάρχου, Θέση Μάρες, ΤΚ: 45500, Πεδινή, Ιωάννινα
Τ.: 26510 68610, Fax: 26510 68611, E.: info@conferre.gr, W.: http://www.conferre.gr

Ελεάννα Βιρβιδάκη
Πρόεδρος 

Επιστημονικής Επιτροπής

Φλώρα Αναγνώστου
Πρόεδρος 

Οργανωτικής Επιτροπής

Κατερίνα Λευθέρη
Πρόεδρος Πανελληνίου Συλλόγου 

Λογοπεδικών-Λογοθεραπευτών



3

Στο πλαίσιο του 16ου Πανελλήνιου Υβριδικού Συνεδρίου Λογοθεραπείας έχει διαμορφωθεί η 
παρούσα χορηγική πρόταση, η οποία υποστηρίζει ουσιαστικά τη διοργάνωση και ενισχύει τη 
σύνδεση της επιστημονικής κοινότητας με τον επαγγελματικό και επιχειρηματικό χώρο του 
αντικειμένου στοχεύοντας στη δημιουργία συνεργασιών με κοινό επιστημονικό και κοινωνικό 
αποτύπωμα.

Η χορηγική πρόταση περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο πακέτο Μεγάλου Χορηγού, με διακριτή 
και προνομιακή παρουσία, καθώς και ένα γενικό τιμοκατάλογο επιμέρους χορηγικών δράσεων.

Η προβολή των χορηγών πραγματοποιείται με σαφήνεια, συνέπεια και σεβασμό στον 
επιστημονικό χαρακτήρα του Συνεδρίου, σε όλα τα έντυπα, ψηφιακά και φυσικά μέσα της 
διοργάνωσης.

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ

ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ

Η κατηγορία Μεγάλου Χορηγού απευθύνεται σε εταιρείες που επιθυμούν ολοκληρωμένη και 
ισχυρή παρουσία στο 16ο Πανελλήνιο Υβριδικό Συνέδριο Λογοθεραπείας.

Το πακέτο περιλαμβάνει το σύνολο των χορηγικών δράσεων προβολής που προσφέρονται 
μεμονωμένα στον γενικό τιμοκατάλογο, συγκεντρωμένες σε ένα ενιαίο πλαίσιο, με σημαντικά 
προνομιακό κόστος και αυξημένη προβολή.

Το πακέτο Μεγάλου Χορηγού περιλαμβάνει ενδεικτικά:
• Προβολή στα κοινωνικά δίκτυα του Συνεδρίου με την ένδειξη «Μεγάλος Χορηγός»
• Διαφημιστική καταχώρηση στο επιστημονικό πρόγραμμα διαστάσεων 14,5 × 21
• Προβολή λογοτύπου σε e-newsletter (πριν και μετά το συνέδριο) με σαφή αναφορά της 
   κατηγορίας χορηγίας
• Προβολή στην επίσημη ιστοσελίδα του Συνεδρίου με διακριτή σήμανση Μεγάλου Χορηγού 
   και pop-up εμφάνιση
• Προβολή στα frames της live αναμετάδοσης με εμφανή αναφορά ως Μεγάλος Χορηγός 
• Εκθεσιακός χώρος 4 τ.μ. (τραπέζι – καρέκλες) ή/και τοποθέτηση banner
• Ειδική σήμανση στον χώρο διεξαγωγής του Συνεδρίου ως Μεγάλος Χορηγός
• Τέσσερις (4) προσκλήσεις συμμετοχής στο Συνέδριο

Πακέτο Μεγάλου Χορηγού | 1.000€
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Ο γενικός τιμοκατάλογος απευθύνεται σε όλες τις εταιρείες που επιθυμούν να συμμετάσχουν 
υποστηρικτικά, είτε μεμονωμένα είτε συνδυαστικά. Οι Χορηγοί του Γενικού Τιμοκαταλόγου θα 
έχουν προβολή στη λίστα των χορηγών (με αλφαβητική σειρά).
Οι διαθέσιμες επιλογές είναι:

Γενικός Τιμοκατάλογος χορηγικών δραστηριοτήτων 

Η δράση Video Sessions 30'' προσφέρει τη δυνατότητα προβολής διαφημιστικού video spot 
διάρκειας έως τριάντα (30) δευτερολέπτων στην κεντρική αίθουσα του Συνεδρίου. Η προβολή 
πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια των προγραμματισμένων διαλειμμάτων, εξασφαλίζοντας 
αυξημένη ορατότητα και αδιάλειπτη προσοχή από το σύνολο των συνέδρων.

Το περιεχόμενο του video επιμελείται αποκλειστικά η χορηγός εταιρεία, δίνοντάς της τη 
δυνατότητα να αναδείξει τα προϊόντα, τις υπηρεσίες ή τη φιλοσοφία της με τρόπο που 
ανταποκρίνεται στη στρατηγική της επικοινωνίας της. Η συγκεκριμένη δράση δεν αποτελεί 
αποκλειστική χορηγία, επιτρέποντας τη συμμετοχή περισσότερων εταιρειών στο ίδιο πλαίσιο 
προβολής.

Στην σειρά προβολής θα προηγούνται τα βίντεο των χορηγών που έχουν επιλέξει να 
συμμετέχουν στην κατηγορία του Μεγάλου Χορηγού. 

Σε ηλεκτρονικές οθόνες 55' θα προβάλλονται τα επιστημονικά e–poster του Συνεδρίου, ενώ 
παράλληλα θα εμφανίζονται τα λογότυπα των χορηγών ανάλογα με τη κατηγορία χορηγίας 
(Μεγάλος ή απλός χορηγός), προσφέροντας συνεχή και επαναλαμβανόμενη προβολή καθ' όλη 
τη διάρκεια της διοργάνωσης.

             500€Video Sessions 30''  

             400€E–Poster / Προβολή λογοτύπου σε plasma:

Η συγκεκριμένη χορηγική επιλογή δίνει τη δυνατότητα ένθεσης διαφημιστικού μονόφυλλου 
μεγέθους Α5 στη συνεδριακή τσάντα που θα παραλάβουν όλοι οι συμμετέχοντες κατά την 
εγγραφή τους.

Το έντυπο υλικό παρέχεται από τη χορηγό εταιρεία και αποτελεί ένα άμεσο και αποτελεσματικό 
μέσο επικοινωνίας, καθώς παραμένει στην κατοχή των συνέδρων καθ' όλη τη διάρκεια του 
Συνεδρίου αλλά και μετά το πέρας αυτού. 

             250€Διαφημιστικό μονόφυλλο Α5 στη συνεδριακή τσάντα: 



ΧΟΡΗΓΙΕΣ

Η συγκεκριμένη χορηγική κατηγορία  προσφέρει έντονη και σταθερή φυσική παρουσία της 
χορηγού  εταιρείας στον εκθεσιακό χώρο 4 τ.μ. (τραπέζι-καρέκλες). Τοποθέτηση banner 
διαστάσεων 2,00 x 2,00 μέτρων τοποθετείται σε εμφανές σημείο, εξασφαλίζοντας υψηλή 
ορατότητα από τους συνέδρους καθ' όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης.

Σε όλες τις παραπάνω χορηγικές δράσεις του Γενικού Τιμοκαταλόγου περιλαμβάνεται η 
προβολή του λογοτύπου της χορηγού εταιρείας στις γενικές ευχαριστίες του Συνεδρίου.

Συγκεκριμένα, το λογότυπο θα εμφανίζεται στη λίστα των χορηγών (αλφαβητικά) και κάτω από
τους Μεγάλους Χορηγούς:
• στην επίσημη ιστοσελίδα του Συνεδρίου,
• στο κεντρικό banner του Συνεδρίου,
• και στο επίσημο πρόγραμμα της διοργάνωσης (έντυπο και/ή ηλεκτρονικό).

             700€Τοποθέτηση banner 2,00 Χ 2,00 εκθεσιακός χώρος
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή θα πρέπει να σταλεί γραπτώς στο Οργανωτικό 
Συντονιστικό Γραφείο: info@conferre.gr.

Παρακαλούμε σημειώσατε ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Θα ληφθεί υπόψη το ύψος 
χορηγίας ανά εταιρεία χορηγό, ο χρόνος υποβολής του αιτήματος και η γραπτή επιβεβαίωση.
Οι εκθέτες κατά τις ώρες λειτουργίας της εμπορικής έκθεσης του συνεδρίου φέρουν 
αποκλειστικά την ευθύνη ορθής και ασφαλούς λειτουργίας του εκθεσιακού τους περιπτέρου, 
είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των εκθεμάτων τους και των προσωπικών τους αντικειμένων 
τόσο αναφορικά με θέματα κλοπής όσο και με θέματα  ασφάλειας αστικής ευθύνης.

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ-ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Το Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο θα επιβεβαιώσει την παραλαβή του αιτήματος.  
Η αξιολόγηση των αιτημάτων θα γίνει από την Οργανωτική Επιτροπή και το ΔΣ.

Εν συνεχεία με την επιβεβαίωση της χορηγικής επιλογής σας, θα πρέπει να υπογραφεί σχετικό 
ιδιωτικό συμφωνητικό με τo Οργανωτικό Συντονιστικό Γραφείο.  Όλα τα αιτήματα χορηγιών, οι 
κρατήσεις, οι επιβεβαιώσεις ή οι ακυρώσεις θα πρέπει να αποστέλλονται γραπτώς στους 
χρόνους που αναγράφονται στο παρόν.

Για να ισχύσουν οι κρατήσεις εκθεσιακού χώρου, καθώς και κάθε άλλη μορφή χορηγίας, 
ορίζεται προκαταβολή 50% επί του συνολικού ποσού (συμπεριλαμβάνεται  ο αντίστοιχος 
ΦΠΑ), η οποία θα πρέπει να καταβληθεί άμεσα με την επιβεβαίωση της ζητούμενης χορηγίας 
και την υπογραφή των συμβάσεων και εξόφληση πριν την έναρξη του συνεδρίου. Στο κόστος 
για τις προαναφερόμενες χορηγικές επιλογές περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24%.
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